



NYÁR

CSILLOGÓ CSIGAHÁZAK



Az „Add tovább!„ sorozatunkat olvasod.
Kérünk, ha tetszik az ötlet oszd meg barátaiddal, kollégáiddal,
és ne titkold el, hogy a www.pomposnapok.hu oldalon találtad!
Kellemes időtöltést kívánunk!



Egy feladat, amivel több célt is elérhetünk: -győzzük le a csiga-félelmet,
-hasznosítsunk újra a régit,
-alkossunk nyári ajándékot,

A kisfiam barátai egy alkalommal csiga farmhoz sok csigát gyűjtöttek. Neki ez sok rossz érzést okozott és félelmeket, rossz álmokat. Bevallom a csiga számomra sem a legkedvesebb teremtség. Több éjszakai felriadás után alternatív megoldásként Kázmérról a csigafiúról

kezdttem neki mesélni, aki fiatalokora óta annyira bátor és önálló csigafiú, hogy egyedül él csigaházában, ami a világ egyik legcsodálatosabb építménye. Kázmér kalandozásai enyhítették a „ csiga-félelmet”, de egy nagy kerti gereblyezés után sok elhagyott csigaház láttán az gyermekem megint kérdéseket tett fel. *Kedves barátunk ötlete jutott eszembe, akinek ezúton is köszönjük az ötletet.* Összegyűjtöttünk néhányat a csigaházakból és a gyors eredmény kedvéért és hogy a régi, beszáradó félben lévő körömlakkjaim hasznosuljanak, csigaház felújításba kezdtünk, hogy Kázmér kedvére választhasson egy esős nap végén. „Mert Kázmért szeretjük.” Végül a Nagy is beszállt és felnőtt vendégeink is, már gyerekcsoportban is kipróbáltuk, szuper dolgok születtek.

Csiga dekorációt minden korosztálynak!





1. LÉPÉS

A csigaházakat fertőtlenítővel, Fehéritővel áztassuk, mossuk meg.

Használjunk Festőbotot vagy ruhacsipeszt, hogy a kezünk ne legyen csupa lakk.

2. LÉPÉS

Még az áztatás ellenére is büdi maradhat némelyik csigaház.



3. LÉPÉS

Lakkozzunk, pötyögtessünk, díszítsünk és variáljunk!

Kis muffin papírba és díszdobozba helyezve, kedves ajándék lehet egy nyári születésnapos kislánynak. Ha fiút szeretnénk meglepni ezzel, csak hagyjuk, hogy a gyerekek szuper erővel vértessék fel a csigaházat. Nyelvi kifejezőképességeiket szükség szerint finomíthatjuk, segíthetjük a nyár hátralévő heteiben.



BLOGSZERDÁN más-más témával várunk.
Blog oldalunkon további írásainkat is megtalálod.

www.pomposnapok.blog.hu